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ATA DA OCTOGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO 
DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata  da  octogésima  terceira   reunião  extraordinária  do 
Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em  Fisioterapia, 
realizada no dia 17 de agosto de 2020, às 11h00min,por 
videoconferência.

No dia  dezessete  de agosto do ano de dois  mil  e  vinte,  às  onze  horas,  por  videoonferência 
reuniram-se os  seguintes  membros  do  Colegiado  do  curso  de  graduação  em  Fisioterapia, 
devidamente  convocados:professora  Adriana  Neves  Dos  Santos,  professora  Ana  Lúcia 
Danielewicz,  professor  Bernardo  Walmott  Borges,  professora  Cristiane  Aparecida  Moran, 
professora  Danielle  Soares  Rocha  Vieira,  professora  Angélica  Cristiane  Ovando,  professora 
Kelly Mônica Marinho e Lima, professora Lívia Arcêncio do Amaral, professora Núbia Carelli 
Pereira de Avelar,  sob a  Presidência da professora  Gisele Agustini Lovatel,  coordenadora do 
Curso de Graduação em Fisioterapia, que cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por 
aberta à reunião.  Os  professores João Matheus Acosta  Dallmann,  Poliana Penasso Bezerra e 
Rafaela Silva Moreira foram convidados a participar da reunião com direito a voz. Colocado em 
votação.  Aprovado  por  unanimidade.  A  profa.  Gisele  iniciou  a  reunião  e  apresentou  para 
apreciação os seguintes itens de pauta:  Item 1:  Aprovação da Ata da 66ª reunião ordinária do 
Colegiado do Curso de Fisioterapia;Item 2: Discussão e aprovação dos Planos de ensino 2020.1; 
Item 3:  Informes  Gerais.  Colocado  em votação  a  pauta  foi  aprovada  por  unanimidade.  Na 
sequência,  passaram a  discutir  o  item 1:Aprovação  da  Ata  da  66ª  reunião  ordinária  do 
Colegiado do Curso de Fisioterapia. Colocado em votação. A ata foi aprovada com alterações. 
Item 2: Discussão e aprovação dos Planos de ensino 2020.1. A profa. Gisele relatou que cada 
professor do NDE e Colegiado ficou responsável em monitorar a correção de parte dos planos de 
ensino.  Com a  palavra,  a  profa.  Danielle  apresentou  a  avaliação  dos  planos  de  ensino  das 
disciplinas de Cardiologia I, Histologia e Embriologia. Relatou que estes planos apresentam-se 
de acordo com as regras e que o NDE aprovou-os por unanimidade. Em votação, foram então 
provados por unanimidade. A profa. Danielle informou que os planos de ensino de Farmacologia 
e Imunologia apresentaram insistências e que o professor responsável foi notificado quanto a 
informações relativas à reposição de aulas em caso de ausência do professor, formas de avaliação 
somativas  e  formativas  e  de  realização das  videoconferências.  No momento  estes  planos de 
ensino não estão de acordo com as regras e portanto o NDE não os aprovou. Após, a profa. 
Núbia expôs os planos de ensino de Saúde Pública e Biologia Celular e Molecular. Relatou que 
estes planos contemplaram todos os pontos exigidos e estão satisfatórios.Foi então colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. a profa. Núbia relatou que a disciplina Fisioterapia em 
TraumaOrtopedia I, apresentou itens em desacordo com as recomendações do NDE, no entanto, 
a professora recomenda a aprovação do plano de ensino e ficará responsável pelas orientações de 
adequação juntamente com o professor responsável pela disciplina (ajustes nas cargas horárias 
semanais). Colocado em votação e aprovado por unanimidade o plano de ensino da disciplina de 
Fisioterapia  Traumatologia  I,  condicionado  a  profa.  Núbia  realizar  as  alterações  junto  ao 
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professor  responsável.  No que  tange  a  disciplina  Fisioterapia  em Traumatologia  II,  a  profa. 
Núbia relatou que apresenta incoerências com as regras sugerias pelo NDE e que entrou em 
contato  com  a  professora  da  disciplina,  mas  não  recebeu  nenhum  retorno.  Neste  caso,  a 
professora  Núbia  sugere  a  não  aprovação.Colocado  em  votação,  não  foi  aprovado  por 
unanimidade. Com a palavra a profa. Rafaela expôs os planos: Fisioterapia em cardiologia II, 
Fisioterapia  em  Pneumologia,  Fisioterapia  em  Pediatria  I  e  Legislação  Profissional  e 
Administração. Relatou que todos estes planos de ensino encontram-se de acordo com as regras e 
sugere a sua aprovação em bloco. Foi então colocado em votação e aprovado por unanimidade. 
Com a palavra a profa. Ana Lúcia expôs os planos de ensino por ela  avaliados,  sendo eles: 
Recursos  Terapêuticos  (Fototermoterapia),  Fundamentos  em  Fisioterapia,  Reumatologia  e 
Fisioterapia Preventiva. A prof. Ana Lúcia relatou que todos estão de acordo e também sugere a 
aprovação do bloco. Colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Com a palavra a 
profa.  Lívia  apresentou  os  planos  de  ensino  referente  as  disciplinas  de  Cinesiologia  I, 
Cinesiologia  II  e  Fisiologia  do  Exercício.  A  professora  explicou  ao  grupo  que  o  professor 
responsável pelas disciplinas entrou em contato com ela e expôs sua dificuldade em encontrar 
bibliografia  digital  para  disponibilizar  aos  alunos  no  plano  de  ensino.  Assim,  o  professor 
informou  que  disponibilizou  livros  próprios  e  que  esta  decisão  foi  tomada  com  toda  a 
preocupação em não ferir nenhuma regra ou lei de direitos autorais. A profa Lívia informou que 
anda  observou  pequenos  ajustes  necessários  mas  recomendou  a  aprovação.  Colocado  em 
votação. Aprovado por unanimidade, condicionado a realização de pequenos ajustes realizados 
sob responsabilidade da profa. Lívia. Com a palavra a profa. Angélica expôs os planos de ensino 
das disciplinas de Metodologia da pesquisa e Psicologia. A professora afirmou que os planos 
estão adequados e sugere a aprovação destes. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. 
Com a apalavra a profa. Kelly expôs os planos de ensino avaliados por ela:  Atenção à Pessoa 
com Deficiência, Fisiologia Humana, Patologia e Protése e Órtese e sugeriu aprovação de todos, 
pois estão adequados. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade.Com a palavra a profa. 
Poliana  apresentou  os  seguintes  planos:  Neurofisiologia,  Fisioterapia  em  Pneumologia  II, 
Biossegurança e Ergonomia e Fisioterapia do Trabalho e sugeriu aprovação indicando que os 
planos  estão  de  acordo  com  as  regras.  Colocado  em  votação.  Aprovado  em  unanimidade. 
Também  foi  apresentado  o  plano  de  ensino  de.  Fisioterapia  em  Neurologia  I  sendo  que  a 
professora  Poliana  observou  pequenos  ajustes  necessários  mas  recomenda  a  aprovação. 
Colocado  em  votação.  Aprovado  por  unanimidade,  condicionado  a  profa.  Poliana  fazer  as 
pequenas alterações. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade, condicionado a profa. 
Poliana para conversar com a profa. responsável pela disciplina. Com a palavra a profa. Adriana 
expôs os planos de Génetica, Cinesioterapia, Dermatofuncional, Atualidades em fisioterapia e os 
Estágios de pediatria, neurologia e cardiorrespiratória e sugeriu a aprovação uma vez que relatou 
satisfação na avaliação.  Colocado em votação. Aprovado por unanimidade.  A profa. Adriana 
disse que anatomia I e II recomenda a aprovação condicionada a modificações. Colocado em 
votação. Aprovado por unanimidade condicionado a alterações que serão realizadas pela prof. 
Gisele.  Com a palavra  a  profa.  Cristiane  expôs os  planos:  TCCI,  TCC II  e  Fisioterapia  em 
Geriatria.  A  profa.  sugere  aprovação  dos  planos.  Colocado  em  votação.  Aprovado  por 
unanimidade.Com a palavra o prof. João Matheus apresentou os seguintes planos:Fisioterapia em 
Neurologia  I  e  Desenvolvimento  Humano  e  sugeriu  a  aprovação.  Colocado  em  votação. 
Aprovado por unanimidade. Os planos de ensino de Epidemiologia e o plano de Fisioterapia 
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aplicada a Ginecologia, Obstetrícia e Urologia com observações pontuadas pelo professor no que 
se refere a atividades  síncronas.O professor irá conversar com a professora responsável para 
sanar algumas dúvidas, mas sugere a aprovação dos planos. Colocado em votação. Aprovado por 
unanimidade.Com  a  palavra  a  profa.  Gisele  expôs  os  planos:  Metodologia  aplicada  a 
Fisioterapia,  Bases, Métodos e Técnicas  de avaliação,  Fisioterapia em Pediatria I e Recursos 
Terapeuticos  Manual  e  Aquático  e  sugeriu  aprovação  pois  estão  adequados.  Colocado  em 
votação.  Aprovado  por  unanimidade.As  disciplinas  de  Estágio  em  Orto-Traumatologia  e 
Bioética não foram apresentados pois não foram disponibilizados na pasta. O plano de ensino e a 
disciplina de Antropologia não foi apresentado pois o professor solicitou cancelamento.Item 
3:Informes Gerais. Não houve. Por fim, não havendo mais a ser discutido, a professora Gisele 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às 12h50min, da qual, para constar, 
eu, Márcia Elida Domingos Prudêncio, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que, 
se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 17 de agosto de 2020.

Angélica Cristiane Ovando

Adriana Neves Dos Santos

Ana Lucia Danielewicz

Bernardo Walmott Borges

Cristiane Aparecida Moran

Danielle Soares Rocha Vieira

Gisele AgustiniLovatel

Kelly Mônica Marinho e Lima

Lívia Arcêncio do Amaral

Núbia Carelli Pereira de Avelar
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